

本报“黄五红波带”报道引起交警支队高度重视并重新调试 驾车走黄五,“绿波带”感觉来了



黄河五路“红波带”追踪

本报12月19日讯(记者 王晓霜 刘涛) 11月29日,本报以《行驶黄河五路,红灯直扎堆》为题,报道了不少市民反映在黄河五路以常速行驶频遇红灯一事。12月4日,滨州市公安交警支队科技科为此作出解释,称直行左转分开是该路段

频遇红灯主因。目前,交警通过对黄河五路信号灯重新进行调试之后,新城区已基本实现绿波。

黄河五路是滨州城区东西向的一条主干道,也是交通高峰期最拥堵的道路之一。半个月前,许多司机致电本报纷纷抱怨,该路段信号灯配时不合理,以常速行驶总是频遇红灯。交警了解情况后,立即对黄河五路各大路口的车流量,分不同时段进行调研,并于近日对黄河五路信号灯进行重新调

整,目前已实现各个路口信号灯周期一致。“每个信号灯的执行信号周期为130秒,新城、老城一样。”工作人员介绍。

调试之后,滨州新城区从黄河五路渤海十一路到黄河五路渤海二十四路已基本实现平峰时期“绿波带”。司机以常速(40km/h—60km/h)行驶在此路段,可满足市民绿波需求。而老城区从黄河五路渤海五路到黄河五路渤海十一路,司机按照30km/h的速度行驶,理论上可以实现“一路绿灯”,但由

于老城区道路窄、车流量大、机动车道与非机动车道未分开等原因,使老城区实现绿波还有一定困难。

据市交警支队科技科工作人员介绍,目前,黄河五路新城区碰到绿灯的几率为75%,停车等待的时间与之前相比也减少了50%。“目前滨州市黄河二路、黄河五路新城区都基本实现了‘绿波带’,我们还将于近期对黄河八路进行‘绿波带’调试,届时可达到城区主干道‘一路绿灯’的通畅景象。”

提高居民用电服务质量

本报讯 12月上旬,博兴公司成立专项小组对居民客户用电质量进行了专项调查,把解决人民群众生活用电问题作为提升服务水平着力点,进一步细化居民用电服务内容、服务方式,促进了居民用电服务质量的不断提高。

博兴公司明确了六项具体措施,一是强化有序用电管理,优先保障辖区居民生活用电。二是强化业扩报装一条龙服务,缩短施工时间,确保工作程序规范,符合服务时限要求,发现问题及时整改。三是加强故障抢修管理,强化值班纪律,提高应急能力和抢修效率,缩短故障停电时间。四是加大优质服务投诉举报事件的查处工作,圆满完成行风建设及优质服务各项工作任务。五是强化供电营业窗口员工的服务意识和职业技能,提高员工的敬业爱岗意识和整体综合能力。六是大力践行“你用电,我用心”的服务理念,确保所有的服务承诺和服务标准落实到位。(杨柳)

沾化农信社>>>

为小微企业提供支撑

本报讯 今年以来,沾化农信社围绕加快转型与发展的规划要求,着力从服务品质和业务产品入手,加大创新力度,主动服务全县小微企业的金融需求,为建设“文明和谐”新沾化提供了强有力的金融支持。

为了提高服务质量,沾化农信社急客户之所急,想客户之所想,及时转变过去坐、等、靠的服务观念,在单位员工中树立和强化高效服务意识,进一步简化服务流程和操作程序,缩短业务办理时间,提高审批工作效率。

沾化农信社清醒地认识到,企业要快速发展,必须树立抓营销树品牌、抓生产提质量、抓队伍素质的发展思路,不断加快人才培养、市场开拓、产品研发速度,推动冬枣深加工产业快速发展。沾化农信社作为支持地方经济发展的金融主力军,必须积极主动深入市场,进一步扩大对冷库、物流、加工厂等小微企业的调研和分析,适时、适量地增加信贷供给。

针对各企业的金融需求,沾化农信社提供适合每家小微企业发展的贷款产品,有效地打破小微企业融资难的发展瓶颈,扶持和帮助了一大批小微企业由弱到强,快速发展,继而推动县域经济的发展。(李国栋)



砺精兵

近日,武警滨州支队百余名新兵,历时3天,行程数百公里,举行了大规模野外综合拉练,磨练了新兵意志,锻炼了新兵体魄,全面检验了新兵在各种复杂天候下的执勤训练水平,提升了新兵遂行多样化军事任务的能力。 本报通讯员 王华伟 本报记者 刘涛 摄影报道

后天冬至,进入“数九”寒天 气温短期内不会大幅降低,不时伴有大风

本报12月19日讯(记者 王晓霜) 19日白天,滨州市最低温度为-10℃,达到今冬以来最低。根据气象台的预报,20日开始滨州市气温稍有回升,但幅度不大。22日迎来冬至节气,之后滨州将步入“数九”寒天。

17日晚间,今冬首场雪侵袭滨州,18日白天,降雪结束,滨州市恢复晴好天气。俗话说

“下雪不冷化雪冷”,18、19日两天的气温下降,19日最低温更是降到了-10℃,最高温也仅有1℃,达到今年冬天以来的最低温。这两天外出的市民也不多,在街上的市民也都纷纷戴上帽子、口罩、手套,把自己“全副武装”起来,生怕寒风侵袭。根据最新气象资料分析,这次冷空气的影响要告一段落,20日起滨州市气温开始略

有回升,但幅度不大。20日当天晴间多云,最高温为3℃,最低温为-8℃,西北风2—3级。虽然升温幅度仅有1—2℃,但没有了“化雪”时的降温,大家体感将较为温暖。

22日将迎来今年二十四节气中的冬至,进入冬至之后,包括滨州在内的北半球各地开始进入白天逐渐增长、夜晚逐渐缩短的日子。这次的降

温降雪也为冬至“打了个底子”,冬至过后,滨州市就要正式进入“数九寒天”了。根据气象局的预报,本周末滨州市以晴好天气为主,气温继续小幅回升,周日冬至当天最高温为4℃,最低温-6℃。

过了冬至之后,虽然气温短期内不会降低很多,但滨州市毕竟已经步入“深冬”时节,而且还不时伴随着大风天气。

消防风采录

深入社区“五自查四应会三提示”

为切实做好家庭、社区消防安全宣传教育工作,推动家庭、社区消防安全宣传教育活动向纵深发展。12月11日下午,高新区消防大队监督人员深入小营社区指导“五自查四应会三提示”宣传教育活动。

消防监督员首先向社区负责人下发了《山东省街道乡镇消防安全网格化管理达标验收标准》及家庭、社区“五自查四应会三提示”情况摸底调查表,随后要求其对小营社区的小区(村组)名称、详细地址、家庭规模、消防安全负责人及联系方式、住户流动性、是否封闭式管理、消防安全条件初步评定、消防设施状况等进行摸底调查。

最后,消防监督员针对消防组织建设、消防制度建设、消防队伍建设、基础设施建设、日常消防管理做了详细的阐述与部署。(通讯员 王晓静)

对敬老院开展消防安全检查

为进一步推进冬季火灾严打整治工作,做好全县冬春火灾防控,确保全县火灾形势稳定。近日,惠民县公安消防大队联合民政局对14个街办、镇的16家敬老院进行了消防安全大检查。此次检查共下发责令改正通知书16份,检查消除火灾隐患及消防安全违法行为40条。

此次排查火灾隐患全方位、无死角。检查中主要对单位的疏散通道、安全出口是否畅通,灭火器、消火栓是否完好有效,用火用电管理,人员夜间巡查等情况进行了检查。此次检查发现多数养老院消防安全情况良好,但仍存在平房式敬老院宿舍、食堂内电气线路未穿管保护或穿管不到位,部分院民使用电褥子,楼房式敬老院楼内缺少应急照明,疏散指示标志,部分室内消火栓无水等问题。(通讯员 王晓静)

深入中学开展消防知识培训

为进一步筑牢学校消防安全“防火墙”,加强校园的消防安全教育,不断提高学生的消防安全自护能力,全面推进校园消防安全教育制度化、常态化、规范化、系统化建设。12月13日上午阳信县公安局消防大队联合劳店派出所民警到劳店中学开展消防安全知识培训。

消防宣传人员对全体师生进行了基础消防知识培训,根据校园火灾特点从三个方面进行讲解:一是消防常识。二是防火知识。三是逃生自救。

此次消防安全培训,使师生们零距离的接触到了消防,增强了师生们的消防安全意识,学习并掌握了一定的消防基本知识,为创造良好的校园消防环境打下了坚实的基础。(通讯员 王晓静)

博兴“消防公园”建成开放

12月10日,博兴县“消防主题公园”建成开放,并在继续完善中。该消防主题公园坐落于县城中央,文化广场西南角,面积2000平方米,是集休闲娱乐、消防体验学习于一体的消防教育基地。消防公园紧扣“消防”主题,突出“平安”文化特色,具有“观赏性、先进性、教育性、互动性”的特点,博兴县公安消防大队在公园的各个角落都竖立了提示性的消防宣传牌和消防展板,张贴了以消防基本常识为内容的消防宣传画,使市民通过寓教于乐的方式,知道火灾、了解火灾,从而达到会报警,会进行人员疏散,会进行火场逃生等知识,广场宣传栏中,增加了“119”的来历、怎样报警、怎样逃生自救等基本常识。(通讯员 王晓静)